

车载信息平台有望破解打的难

在城区街头特别是繁华路段,打的难,成为许多长沙人痛苦的体验。不仅仅是长沙,社科文献出版社出版发行的《公共服务蓝皮书:中国城市基本公共服务力评价(2011-2012)》中指出:53.77%的人打出租车需要10分钟以上。

打的难,难在哪,如何破局?除了制度层面的改革,许多厂商开始从技术层面开出破题妙方。“通过出租车移动信息平台,市民能够实时地调配空载的出租车,一条短信或一个电话实现自主预约、实时召车、实时等车,大大提高叫车服务的成功率,降低出租车空驶率,缓解城市拥堵。”触动传媒执行副总裁刘江波表示。

■记者 潘海涛 实习生 龚兴

交通智能化破题“打的难”

在享受早餐时,通过智能手机终端可以提前预定出租车,走出门口,就有出租车在门外等候。这不是科幻的想象,而是源于触动传媒的“聪明TAXI”计划。刘江波透露,这一计划目前已经进入测试阶段,技术成熟后有望进入长沙市场,有效缓解“打的难”的问题。

作为国内领先的车载媒体集团,

触动传媒积极参与城市出租车的智能化系统建设,用新技术手段释放城市被闲置、被浪费的交通运力。比如协助政府主管部门建设《出租车电召平台的信息化管理系统》,对电召数据实时监控与共享,市民短信或电话方式实现自主预约、实时召车、实时等车等功能,降低出租车空驶率,缓解城市拥堵,也带给了生活便捷和享受。

出租车可当成大号手机

车辆如何与新媒体对接?车载新媒体在给乘客带来各种信息化应用的同时如何保障安全?

在这方面,触动传媒显然走在行业前面。触动传媒技术部应用工程经理冯宁介绍,目前触动传媒新一代车载信息屏在国家重点实验室中进行了系统的安全性能测试,包括头枕能量吸收性试验、燃烧测试、极端情况下的碰撞测试等,试验标准测试结果均符合国家相关标准。

车载信息屏是汽车时代与信息化时代的必然结合,中国社会科学院信息化研究中心秘书长姜奇平指出:“如果没有车载信息屏,出租车不过是四个轮子抬着的一顶轿子!而如果能够更好地利用这个空间,汽车的效用就会被搞活了。它可以是一个工作场所、一个沟通场所,一个有意义的空间。我们就可以把出租车当成是大号的手机来看。”

公共服务与商业实现共赢

由于锁定了社会最具消费力的广告群体,触动传媒备受广告主青睐,在过去3年里,触动传媒的年收入增长了约2000%。至2012年底,全国装载触动传媒互动荧屏的出租车辆数达到49500台,据监测数据显示,预计每月为多达6800万人次的乘客提供服务。

成绩的取得并非偶然,这与触动传媒“成为承接公益广告和商业广告

终端,最终落脚点意在公共服务”这一定位分不开。车载信息屏具备互动功能,包括餐饮、娱乐、公共信息等,乘客可以随意触摸点击选择浏览。乘客还可以通过车载信息屏查看司机信息、进行满意度评价、支付车费、查看实时路况等。为帮助乘客提高安全乘车意识,保障乘车安全,触动传媒车载信息屏还将加入安全带使用提醒和示范视频。



香港旅游发展局 呈献

HONG KONG CHINESE NEW YEAR CELEBRATIONS

香港新春节庆

DiscoverHongKong.com

香港旅游发展局

这个春节长假,很多人都想找个温暖的城市出游,度过一个没有寒意的暖冬。位于中国南方的香港,以宜人的气候成为众人的首选。值得一提的是,2月4日至17日期间,香港将为游客奉上一连14天的“香港新春节庆”,让大家在体验传统节庆的同时,更能充分感受国际时尚派对的气氛,保证叫你大呼“热力难挡”!

看花车逛夜市热闹盛事连环上演

过年就是全家欢聚一堂才热闹,一家大小来到香港,可以随时加入陆续上演的一系列热门盛事。年近岁晚,可到人山人海的年宵花市,欣赏花开富贵的美景好彩头;大年初一晚,不要错过享誉全球的第18届“国泰航空新春国际汇演之夜”,欣赏美轮美奂的花车和超水准的表演队伍巡游;加场的炮仗将于年初二晚在维多利亚港上空连环燃放,海面上灯火交汇,不容错过;大年初三可到沙田马场观赏令人热血沸腾的纯血马赛事刺激赛事,体验马匹竞赛奔驰的气势!还可以前往大埔林村参加炮仗香港许愿节,在许愿树前抛宝树许愿、悬挂花灯祈福及品尝当地美食等,体验香港本土打落的传统习俗和新春气氛。

登高楼穿雨林热身活动应接不暇

新年素有登高习俗,一家人登上喜气洋洋的太平山顶,在凌霄阁摩天台的巨型心型装置前跟家人互道吉祥话,寄出问候明信片;如果还嫌不够高,可去到位于香港最高大厦100楼内的“天际100观景台”,赏美景尝美味;以360度接拍行人道,冬天也能穿梭热带雨林?没错,前往香港海洋公园搭乘“海洋列车”,就可探索多姿多彩的“热带雨林天地”,又或者在“冰极天地”与可爱的企鹅合影留念也十分应景,还可欣赏园内全港最高的巨型滚滚七彩走马灯。别忘了到香港迪士尼乐园,与身着新装的米奇及一众好友在“米奇嘉年华”旁一道迎春接福!

吃年糕尝盆菜热腾腾美食暖心暖胃

来到“亚洲美食之都”,怎能错过滋味万千的美味佳肴,更何况是传统特色的应季美食!最为人们津津乐道的非盆菜莫属,源于同村的新春传统菜式,于一盘盆里荟萃百菜百味,共冶一炉,如今在市区的餐厅里就可一尝究竟,全家享受喜庆团聚的温馨氛围。再尝尝传统的发菜蚝豉扣肉味丰富的年糕,讨个发财好市,步步高升的好彩头,还有适合在冬天享用的煲仔饭、海鲜煲、滋补糖水等诱人美味!此外,新春岁晚香港各大商场、店铺都会举行打折促销,不妨趁机添购新装,送旧迎新!

HONG KONG · ASIA'S WORLD CITY 香港·亚洲国际都会